



**Szolnoki – Jug 10:7 (2:2, 4:2, 3:2, 1:1)**

Suci: Severo (Italija) i Buch (Španjolska)

Igrač više: Szolnoki (2/9) – Jug (5/10)

Peterci: Szolnoki (2/2) – Jug (1/2)

**Szolnoki:** Nagy, Angyal, Batori 2, Zalanki 3, Jansik, Szatmari, Aleksić 3(2/2), Rašović 1, Szeghalmi, Lazić 1, Pethe, Teleki, Kardos.

**Jug:** Popadić, Macan, Fatović 2(0/1), Lončar, Joković 1(1/1), Garcia, Lozina, Merkulov, Čulina, Žuvela 1, Benić, Papanastasiu 3, Vukojević.

Jug je u ovu utakmicu ušao s prve pozicije u skupini B Lige prvaka. Pošto zadnja dva kola igra u Gružu može se reći i da je osigurao poziciju broj 1 pred završnicu Lige prvaka.

**S druge strane, Szolnokiju je ovo jedna od biti ili ne biti utakmica.** Mađari moraju pobijediti Jugu da bi ostali sa šansama za treće mjesto. Nakon toga moraju u idućem kolu na svom bazenu dobiti i BPM Sport Management i uz pobjedu u zadnjem kolu treba im i pobjeda Olympiakosa protiv BPMA, dok u slučaju neriješenog rezultata trebat će im u međusobnom susretu dobiti BPM sa tri gola razlike. U slučaju jednakog broja bodova za Olympiakosom imaju slabiji omjer u međusobnim susretima.

**Dakle, domaćinu je ovo jedna od važnijih utakmica u sezoni, a igraju je bez Prlainovića.** On se ozlijedio igrajući za reprezentaciju, bezvezni kup sedam dana prije. LEN je organizirao natjecanje reprezentacija pred kraj klupske sezone kad su najvažnija klupska natjecanja u kojem je testirao nova pravila. Ništa čudno za organizaciju kojoj promocija vaterpola nije u planu. Klubovi, koji su nositelji ugovora igrača, a ne reprezentacije, ispaštaju s ovakvim potezima.

S druge strane, Szolnoki se nalazi na sigurnom četvrtom mjestu, ali u grupi B četvrto mjesto neće voditi na završnicu, jer u završnici osigurano mjesto ima domaćin Hannover koji sigurno neće biti u prvih četiri. **LEN je omogućio tu beneficiju domaćinu završnice da se ne bi mučili oko promocije vaterpolo završnice Lige prvaka iz straha da ne bi bila posjećena od strane gledatelja ako nema domaćeg tima.** Taj su zadatak prebacili domaćinu, a oni će se zabavljati i uživati u povlaštenom tretmanu. Nogomet, rukomet i košarka nemaju taj problem i domaćin ne mora biti sudionik završnice da bi sam taj događaj bio popraćen od medija, navijača i ostalog.

Szolnoki je dobio Juga 10:7 i bez Prlainovića. Vjerujem da bi u suprotnom puno otrovnih strelica bilo upućeno prema rasporedu natjecanja, pogotovo reprezentacija, i to bi bilo s pravom napravljeno.

**LEN pokušava mijenjati vaterpolo pravila, umjesto da se bavi promocijom vaterpola i onim što je stvarno u vaterpolu ljudima odbojno, neujednačeni kriterij suđenja.** Ako bi neki novi zainteresirani gledatelj pratio Jugu na zadnje dvije utakmice sumnjam da bi mogao shvatiti kriterij suđenja u ovom sportu. Prošlo gostovanje protiv BPMa suđeno je masu isključenja bez lopte, a na ovoj utakmici je bilo jako malo takvih isključenja. Kriteriji suđenja previše osciliraju od utakmice do utakmice. Još gore bi bilo ako bi neki novi zainteresirani gledatelj pratio natjecanje reprezentacija prošli tjedan koje se igralo po drugačijim pravilima. Dojam koji ostaje je taj da LEN kao organizaciju uopće ne zanima promocija vaterpola, ljudi koji vole vaterpolo će ga ionako gledati dok je važnije gomilati natjecanja gdje će se vodeći ljudi te organizacije dobro provoditi. Ni ljudima koji su u vaterpolu nije često jasno što suci rade, a kako će gledatelji to uopće razumjeti.

Szolnoki je dobio utakmicu dosta uvjerljivo, čak 10:7, što je Jugu prvi poraz u Ligi prvaka ove sezone. **Važnost utakmice je očito domaćinu odgovarala.** Jug nije odigrao utakmicu s pola snage, odigrali su još jednu dobru obrambenu utakmicu već su jednostavno podbacili u napadačkom dijelu. Izvrstan je na голу bio Nagy koji je bio prevaga u ovom susretu.

Szolnoki je poveo preko Zalankija sjajnim šutom s desnog vanjskog. Iskoristio je kašnjenje Lozine u povratku u obranu. Joković je izjednačio iz peterca kojeg je izborio Lončar. Nakon kontre Jug je poveo preko Papanastasiua. Batori je izjednačio na 2:2 lijepim šutom nakon faula s pet metara. Macan je sa stative imao veliki promašaj i ostalo je 2:2 nakon prve četvrtine. Jug je prvi zabio u drugoj. Papanastasiu je zabio preko lošeg bloka Zalankija za 2:3, ali mu je Zalanki to vratio za 3:3 nakon što se Papanastasiu trudio ne napraviti faul na pet metara. Aleksić je iskoristio igrača više dobrim cimanjem i Popadić nije očekivao šut. Batori je zabio još jedan jako lijep gol pliskom u rašlje za 5:3. Žuvela je smanjio sa stative na 5:4 sa stative s igračem više. Konačnih 6:4 na poluvremenu djelo je Lazića koji je zabio šraubom pored Macana sa dva metra.

Szolnoki se uskoro odvojio i riješio utakmicu, Rašović je povicio na 7:4 nakon ogromne greške u obrani Merkulova. Još jedan peterac je izborio Lončar, ali je Fatović pucao pored gola. Aleksić

je realizirao peterac za domaćine i to je već 8:4. Fatović je realizirao igrača više s lijevog krila za 8:5. Još jedan je peterac realizirao Aleksić za 9:5, iako nije baš bilo jasno zašto je suđen peterac. Lopta je dodana Laziću na poziciju sidruna koji je bio okružen s trojicom igrača Juga. Nije se moglo vidjeti što je to Macan napravio da je suđen peterac. Konačnih 9:6 na kraju treće djelo je Fatovića s lijevog vanjskog kod još jednog igrača više.

U zadnjoj četvrtini vidjeli smo po jedan gol sa svake strane, Papanastasiu s lijevog krila za 9:7 te Zalanki s desnog krila bez bloka.

**Potpuno zaslužena pobjeda domaćina kod kojih je briljirao Nagy**, a u napadačkom dijelu najbolji su bili Zalanki i Batori. Aleksić je zabio tri gola, ali dva iz peteraca.

Kod Juga, Popadić je utakmicu završio sa devet obrana, imao je solidan nastup. Jug je šuterski zakazao, dosta je bilo promašenih šuteva u napadu, niti jedan šuter izvana se nije iskazao. Merkulov je promašio svih pet svojih šuteva, Joković je također promašio pet lopti, zabio je samo peterac. Garcia je promašio tri šuta, Fatović, Lozina i Benić po dva. Garcia je odigrao još jednu dobru obrambenu utakmicu, ima je dvije oduzete lopte i čak tri bloka. Još uz to je imao dvije asistencije i jednog zarađenog igrača više. Još jednom je jako dobar bio mladi Papanastasiu sa tri gola, asistencijom, jednom oduzetom loptom, ali i jednom izgubljenom. Imao je i jedno zarađeno isključenje. Joković je zabio peterac, imao i dvije asistencije, ali i dvije izgubljene lopte. Fatović je zabio dva gola uz promašeni peterac. Macan je na beku imao čak tri oduzete lopte, ali je skrivio peterac i primio gol od Lazića sa dva metra. Najlošiji dojam na ovoj utakmici ostavio je Merkulov, koji je osim pet promašenih šuteva imao jednu izgubljenu loptu te nekoliko loših reakcija u obrani. Lončar i Lozina su zaradili po tri igrača više, Lončar uz to i dva peterca. Veliku minutažu su imali i Žuvela i Čulina. Žuvela je zabio jedan gol, imao jednu izgubljenu loptu, a obojica su imali po jedan promašeni šut.

Jugu se nije puno promijenila situacija, sigurno se drži prva pozicija u skupini B. Slijede dvije domaće utakmice za potvrdu te pozicije. Kako je završnica Lige prvaka na kraju sezone, Jug se može posvetiti osvajanju regionalne lige i prvenstva Hrvatske gdje ga čeka drugačiji sudački kriterij nego je to slučaj u Ligi prvaka.